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Strašidlení, malování mandal, hned čtyři divadelní představení či rockový koncert. To jsou tipy
na některé akce, které se o víkendu od 18. do 20. října konají na Náchodsku.

           {jathumbnail off}  

Strašidlení se jmenuje tradiční akce na zámku v Novém Městě nad Metují, které se zde koná v
pátek a v sobotu. V pátek uvidíte od 15 hodin pohádku v interiéru zámku a v sobotu od 18 hodin
až do půlnoci jsou na programu opět divadelní představení a noční prohlídky zámku.

  

Renata Marie Kwoková vás zve na setkání, při kterém prožijete uvolnění a doplnění energie
díky  malování mandal . Ve Středisko volného času Bájo v Česká Skalici se začne v pátek v 18
hodin.

  

Divadlo Antonína Dvořáka Příbram uvede v pátek od 19 hodin hru Neila Simona Drobečky z
perníku . V
divadle v Jaroměři se v hlavní roli představí Simona Stašová.

  

Na rybníku Broďák u Červeného KOstelce se konají tradiční dvoudenní závody psích spřežení 
BONO 2013
. Po oba dva dny soutěží závodníci v několika kategoriích na okruhu dlouhém 5,5 kilometrů
převážně po lesních a polních cestách. Start závodu je v areálu kempu Brodský v sobotu od 12
do 16 hodin a v neděli od 10 do 14 hodin.

  

V sobotu 19. října ve 14 hodin začne Slavnost stromů  ve Vile Čerych v České Skalici. Čeká
vás výsadba dřevin v nově obnovovaném rozáriu zahrady, prvorepubliková kavárna, historické
automobily, vystoupení dívčího saxofonového kvartetu ZUŠ A. M. Buxton Úpice a dobové
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melodie v podání flétnistek ZUŠ B. Smetany Nové Město Nad Metují – pobočka Česká Skalice.

  

Chvála bláznovství aneb Elling a Kjel  se jmenuje divadelní hra, kterou v jaroměřském divadle
uvede Karlovarské městské divadlo. Začátek je v sobotu v 19 hodin.

  

Jiří Bartoška se představí v hlavní roli divadelní hry Moje hra . Komedie pražského Divadla
Kalich začne v Divadle J. K. Tyla v Červeném Kostelci v sobotu v 19:30 hodin.

  

Miloš Dodo Doležal se svým bandem a skupiny Komunál a Natřije zahrají na rockovém
koncertu  v
sokolovně v České Skalici. Začátek je v sobotu ve 20 hodin.

  

Spartakus  - satelitní přenos baletního představení z Velkého divadla v Moskvě začne v neděli
20. října od 16:45 hodin v náchodském Kině Vesmír. Balet je volně inspirovaný povstáním
otroků ve starém Římě.

  

One kurde šou cypa z rádia – to nejlepší synka šikovného  se jmenuje šou Rudy z Ostravy.
Vystoupení v Divadle Dr. J. Čížka v Náchodě začne v neděli v 19 hodin.

  

Akce, které se o víkendu konají na Broumovsku, najdete na serveru Naše Broumovsko .
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